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ATA DA 23^ SESSÃO ORDINÁRIA DA CAMARA MUNICIPAL DBIBIRACU

09109/2024

No nono dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, em recinto

próprio, d hora regimental, sob a presidência do Vereador Breno Lucio Andrade

Oliveira realizou-se a 23° Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ibiraçu. O Senhor

Presidente após saudar a todos solicita ao Secretário da Mesa, Vereador José Fabio

Demuner que proceda a chamada dos Vereadores para efeito de verificação de

quórum regimental, informando o secretário que se encontra ausente a vereadora

Valéria dos Santos Rosalém na 23° Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 2024.

Havendo quórum legal, o Senhor Presidente declara aberta a 23° Sessão Ordinária

da Câmara Municipal de Ibiraçu do exercício de 2024. Após o presidente solicita ao

vice presidente Vanderlel Alves da Silva, que proceda à leitura do versículo da Bíblia

em atenção ao disposto no § 3°, do art. 107, do Regimento Interno da Casa. Na

sequência foi procedida a leitura do versículo da Bíblia, ato continuo o Presidência
encerra a fase inicial da Sessão. O Presidente solicita ao Secretário que informe se há

oradores inscritos na Tribuna Livre, informando o Secretário que não se encontra

cidadãos inscritos para o uso da Tribuna Livre da Casa. Ato continuo o presidente

declara encerrada a 1° parte da Sessão Ordinária, abrindo a 2° parte da Sessão

Ordinária. O Presidente solicita ao Sr. Secretário que proceda a leitura do resumo da

Ata da 22° Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ibiraçu ocorrida no dia 02 de

setembro de 2024. Informando o Secretário, que o resumo da Ata da Sessão foi

repassado previamente a todos os Vereadores para leitura e conhecimento e solicita

a dispensa da leitura da Ata. Após consultado o Plenário, as Atas foram colocadas

em discussão e aprovadas por unanimidade dos Vereadores presentes. O Presidente

solicita ao Secretário para que faça a leitura da matéria constante do Expediente do

Dia, informando que o expediente da 23° Sessão Ordinária é composto das seguintes

proposições: EXPEDIENTE ORIGINÁRIO DO EXECUTIVO MUNICIPAL; Projeto de lel n.»

3.440/2024, que “Altera os §§ 2° e 3°, do arf. 22, da Lel Municipal n,° 3.J04, de 15 de

julho de 20Í0, e da outras provÍdèncÍas'\ com os pareceres das comissões

permanentes pertinentes. (Ordem do Dia). EXPEDIENTiG ORIGINÁRIO DO LEGISLATIVO

MUNICIPAL; Projeto de Decreto Legislativo CMI n.° 002/2024, que "Dispõe sobre as

Contas da Prefeitura Munic/pai de ibiraçu, retafivas ao exercício de 2020, de

responsabilidade do Prefeito Eduardo Marozzi Zanoftr. O presidente informa que a ^
proposição terá tramitação normal pelos órgãos da Câmara, observando-se as
regras do Sistema de Processo Legislativo e todas as disposições do Regimento Interno
da Casa. O Presidente acusa o recebimento e informa que o mesmo se encontra

sobre a Mesa e à disposição dos Vereadores nesta Sessão e, posteriormente, na ■
Secretaria da Câmara para eventual análise. Na sequência, o Presidente declara

aberta a fase dos pronunciamentos iniciais, informando o Secretário que se

encontram inscritos para o uso da palavra na presente sessão os vereadores EUsabefe

Ramos Malbar e Breno Lucio Andrade Of/veíro. due dispõe do prazo de 10 (dez)
r
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minutos para seus pronunciamentos. Com a palavra a Vereadora EHsabefe Ramos

Mafbar: "Boa no/fe o fodos, boa no/fe Davi que se faz presente nessa Casa de Lei.

Boa noite aqueles que nos ouvem pela rádio Câmara, aqueles que nos assistem pelo

YouTube, quero cumprímentar a mesa em nome do presidente Breno, do vice-

presidente Vande/ii Alves, do secretário Fábio quero cumprímentar meus pares em

nome dos meus companheiros Renato Rama/ho e Otdv/o Mo/o//, quero desejar

melhoras a vereadora que se encontra doente. O que eu trago aqui na Tribuna nessa

no/te, essa semana eu estive no dia sete, numa exposição fotográfica que está

acontecendo aqui no Roque Peruch, aonde o tema dessa expos/ção fotográfica é

'£u mu/tier preta’. Posso garant/ressa expos/ção vai de 07/09 às 06/10 no complexo,

uma exposição Lindíssima, onde a expressão daquelas mulheres traz uma energia, foi

muito bacana, ainda teve o Congo os Quilombofas fizeram apresentação, foi um

momento bem bacana o que eu vivenciei naquele nessa exposição, então estão

todos convidados porque vai até dia 6 de outubro, então todos convidados o ir lá

participar valorizar essa exposição porque eu posso garant/r que vocês vão gostar do

que vocês vão encontrar lá. Também trago aqui para vocês... nós estamos na

setembro amarelo que é o mês de prevenção ao suicídio, então eu trago aqui, uma

reflexão que Associação trouxe a rua, que é, você não está sozinho, doenças

psiquiátricas como o depressão e ansiedade afetam pessoas no mundo todo. E pode

ser causada por diversos motivos que muitas vezes podem parecer sem sentido para

quem vê de fora, atenção nunca Ignore estes sinais: inquietação e dificuldade para

dormir palavras ou mensagens que indica uma despedida sem contexto,

irrítabilidade atitudes violentas, e sofrimento continuo, alterações de humor

frequentes e inconiroláveis atitudes que representam o risco de vida, afastamento de

pessoas queridas eventos sociais e faltas no trabalho, então f/quem atento... Fique

atento a esses sinais, aqui vão algumas dicas que vocês podem ajudar que podem

ajudar, você em momentos de críse, respire, tente a técnica de respiração de

diafragma, na qual você inspira pelo naríz contando até quatro, mantém o ar por 4

Segundos, inspira lentamente pela boca, por quatro segundos repita isso algumas

, auto cuidado, mantém uma rotina saudável com exercícios regulares,vezes

alimentação equilibrada, sono adequado e tempo para atividades que lhe tragam

prazer. Procure um especialista, um psicólogo, ou uma terapeuta é fundamental para

fe ajudara lidar com suas emoções. Não tenha medo de pedir ajuda se você se sentir

sozinho, triste, ansioso ou ele ficasse de atenção entra em contato com centro de

valorização da vida 188, que está 24 horas por dia e sem custo de ligação. Então

como ajudar Observe mudanças de comportamento, fiquem atento aos sinais de

isolamento, desesperança ou comportamento autodestruitivo, 2 ofereça apoio

emocional, mostra que você está disponível para conversar e que se importa com a
9
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pessoa, 3 ouça sem julgar, deixa a pessoa falar, expor suas emoções sem interrompê-

la, ouça com empafia, 4 acompanha regularmente envie mensagens ligue ou faça

visita para mostrar que a pessoa não está sozinha, acolher ouvir, proteger e viver esse

mês é o mês de prevenção ao suicídio, E você não está sozinha. Então parabéns

aqueles que se preocupam com a vida, e a forma do outro está em sofrimento. Então

vamos ficaratento que o Sefembro Amarelo nos coloque em alerta para que a gente

possa estar nesse período, nesse mundo difícil que a gente se encontra, onde tem

muita dor, muita desesperança, o gente seja o acolhimento, que a gente seja o

abraço, que a gente seja a esperança do outro, então uma boa sessão para nós, na

sexta-feira dia 13/09 às 7:30 vamos fazer um apitaço pela vida, vai sair às 7:30 da

praça e vamos fazer com que essa caminhada essa luta traga consolo e conforto ao

coração do outro, então boa sessão para nós, que Deus nos proteja.” Com a palavra

o Vereador Breno tuc/o Andrade Oliveira: ”Boa noite a todos os vereadores, aqui dq-

Presídenfe boa noite, todos os ouvintes da rádio Câmara, boa noite aqueles que nos

acompanham através do nosso canal no VouTube, na TV Câmara, pouco fenho me

man/fesfodo oquí na Tríbuna, até porque esfamos passando por um momenfo

delicado, momento político né, e às vezes certo tipo de situações é um pouco

desgasfanfe tá trazendo aqui até porque a flora o calor aí entre todo. Mas gostand

de começar meu, d/scurso af/ando sobre a escola Elzita, no dia IS de agosto eu

recebi muitas mensagens pelo Instagram, de alguns pais né que tem alunos ali nd
escola Elzita, e antes disso eu já tinha recebido também algumas reclamações, pelo'

gabinete ON, sobre a falta do diretor escolar, sobre a falta do secretário escolar, e

sobre a falta de um pedagogo, uma escola que ainda é contemplada com ensino

integral, que devería ter todo o suporfe da gesfõo /v!un/c/pa/ da Educação Mun/cipa/,

para que pudesse ter condições de um bom funcionamento. E reitero ainda por ter

ali o ensino integral gostaría até de passar aqui um vídeo do dia 15 de agosto quando

eu fiz uma manifestação no Instagram, (vídeo), isso foi no dia 15 de agosto e há 20

dias depois no dia 6 de setembro desse mês, na sexta-feira passada, que foi chegar

a secretáría ficou lá na escola Elzita e a convocação tinha saído do dia 15 de agosto,

bom então uma parte foi resolvida na sexfa-feíro, não na segunda-feira que a

precedería o dia 15, e aí tem vários problemas ali que vem acontecendo na escola

e o principal deles é a falta do diretor escolar, as crianças era recebida pela antiga

diretora agora as críanças estão sendo recebidos por alguns professores que

deveríam no horário de 6:30 está no planejamento e aí eles estão tendo que deixar

de poder fazer o planejamento para receber essas críanças porque não tem

ninguém para receber, tem uma pedagoga na escola devería ter mais um, né por

ser contemplado por ensino integral e aí a escola fambém fem a coordenadora

poré,m é só na parte da manhã, do turno matutino, então assim eu venho aqui em
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nome da comunidade escolan nome do Elzifa e nome dos Pais e Mães. em nome do

corpo técnico, dos professores que vem sofrendo com a educação no nosso

município, um descaso muito grande, desde o começo desse mandato, uma gestão

que não compra material didático, uma gestão que não tem sensibilidade com

professor, uma gestão com confrofos absurdos paro fornecimento de algum serviço

que não resolvem nada, uma gestão que não cumpre o teto do magistério, então

assim eu acredito que vai acabar o ano letivo e o Elzita não vai ver um diretor e a

comunidade reclama com razão, eu gostand muito que a Secretaria Municipal de

Educação, que o chefe do Poder Execufívo se debruçar para resolver esse problema,

que eu sei que vai se tornar complexo porque ninguém quer trabalhar nessa

administração, ninguém querassum/r, porque é uma vergonha, é uma administração

vergonhosa. Príncipalmenfe quando se fa/a de educação, e aí não para a gente

não exceder aí porque eu já perdí um minuto ali para poder passar um vídeo. Estive

conversando com o secretário de obras né com Bruno Dantas, a pedido de muitasç^ j
pessoas, que v/nham questionando sobre o asfalto né que foi compactado aqui que ^
corta o centro da nossa cidade, sobre a sína/ízação, ali tem duas fotos né de alguns [j
locais tem do lado de uma faixa para poder dependénc/a talvez na ciclofaixa,

ciclovia foram contemplados num projeto que é desde 2018, com vagas de

estacionamento. Que por s/no/ ficou muito bom, porém houve um equívoco nessa

execução sobre a equipe que vem executar a obra que na beira da academia ali

do Anderson, tiraram aquelas vagas de estacionamento, e Ibiraçu sofre muito com a

vaga de estacionamento. Mas o secretárío me diz que já entrou em contato para

poder que seja feito as vagas de estacionamento que tinham ali naquele local para

poder regularizar essa área e devolver as vagas que estão ali, então assim nós

esfomos atenta todas as demandas porque que vem chegando até a gente pela

população, o gabinete tá ativo e nós esfamos aí correndo atrás. E aí eu gostaria de

fazer um pedido aqui né para secretaria de agricultura encarecidamente fizeram a

poda de várias árvores no cidade inteira começaram pelo bairro Eridna, quando

chegaram no bairro Campagnaro começaram a fazer a poda de algumas án/ores,

ficaram muito bons. Mas algumas é são muito alta e precisava de um caminhão

muque para poder finalizar a poda, até essa parte a gente enfende, só que aí a

equipe que faz essa poda ela saiu do Campagnaro sem finalizaras outras podas que

deveríam ser realizadas e foram para outras localidades. E aí deixou o Campagnaro

sem terminar essas podas e com a gente fica ativa que seríam feitos com caminhão

muque, porém várias outras localidades fambém precisam do caminhão muque,

então tô questionando diretamente secretário de agricultura. Por que que não

fermína logo o bairro Campagnaro? Já que começaram o fazer a poda e depois

volta com esse caminhão muque para poder resolver o problema. Estou pedindo

d)
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váríos retornos várías retornos, e ninguém resofve esse problema então vem aqui no

Tribuna pedir encarecidamente a secretário de agrícultura que resolva essa

demanda para gente, estão pedindo em nome da comunidade Volte no bairro

Campagnaro e termina de pôr das árvores que ficaram para frás e que for necessário

o caminhão muque quando o município conseguia um caminhão muque voífa e

fermina fem ceitezo que pela cidade inteira tem várias árvores que vão precisar de

caminhão muque, mais fermina o que fem que ser feito então fica aqui o nosso

pedido né a nossa manifestação sobre o que vem acontecendo na escola Elzita o

nosso retorno para comunidade aí da nossa cidade sobre o asfaltamento que corta

nossa cidade e esse pedido aqui para secretaría de agricultura." Após os

pronunciamentos, o Senhor Presidente declara encerrada a segunda parte da 23°
Sessão Ordinária dedicada ao expediente e declara aberta e iniciada a terceira

parte da 23° Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ibiraçu, do exercício de 2024,
solicitando ao Senhor Secretário que proceda a leitura da matéria constante da

Ordem do Dia, obedecida a classificação regimental, informando o Secretário que

a matéria a ser deliberada na sessão é exciusivamente a seguinte: PROPOSIÇÕES

ORIGINÁRIO DO EXECUTIVO MUNICIPAL: Projeto de Lei n.° 3.440/2024, que “Altera os

§§ 2° e 3°, do art. 22, da Lei Municipal n.° 3.104, de 15 de julho de 2010, e da outras

providências", de autoria do Executivo Municipal, com os Pareceres das Comissões

permanentes pertinentes. O secretário informa que os pareceres das Comissões
Permanentes juntados aos autos e que já são de conhecimento dos nobres colegas,

e que foram feitas algumas correções pela Secretaria da Casa visando adequar o

Projeto às normas gramaticais e ao disposto na Lei Complementar Federal n.°

95/1998. Após lido e debatido em plenário o Projeto de Lei n.° 3.440/2024 foi aprovado

por unanimidade. Não havendo mais matérias sujeitas à apreciação e deliberação
do Plenário na Ordem do Dia da presente Sessão Ordinária, o presidente anuncio o

momento das Explicações Pessoais, e cada Vereador tem o prazo de 05 (cinco)
minutos para suas considerações finais, vedado o aparte. Com a palavra o Vereador

Jose Carios Ferre/ra dos Santos; "Não sei se já chegou se alguém já ligaram para

vocês, mas eu venho recebendo algumas reclamações sobre a Estrada de Santa

Maria, que ligo a Vaiada Maffei que tá sendo muito utilizada principalmente na sexta-

feira. quando essa BR-IOI e vira um caos. Então tá sendo uma estrada que um atalho

que para as pessoas que estão fugindo desse trânsito terrível, que liga João Neiva

Ibiraçu, então fica aqui o meu pedido ao secretário Reinaldo, que deu uma atenção

maior para aquela Estrada lá que tá sendo muífo utilizada, e hoje eu também não

poderio deixar de parabenizar a nossa amiga Rosane 'Mundica' né que tá fazendo

aniversário hoje parabéns Rosane uma pessoa sensacional bacana mulher guerreira

Feliz aniversário que Deus te abençoe sempre desejo a todos uma boa noite e uma

Com a palavra a Vereadora Elíscbefe Ramos Malbar: "Dizer o íboa semana,

vereador Breno trouxe o asfalto eu e o Vereador Vanderleí já tinha feito essa vistoria
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e cobrado isso que é cobrado de todos nós, que nós também Pedimos que olhar

pelo aqueles Comerciantes, que tinha o seu estacionamento e que tinham perdido,

então tenho certeza que nós todos buscamos melhond para cidade, estamos atento

também essa sinalização, onde eu conversei com os próprios funcionários que

precisava ser revisto e nós buscamos enfend/menfo de correr atrás para que o

prefeito regulamentar assim de forma satisfatória. Quero também que deixar um boa

noite não podia deixar de falar hoje a minha nora que tá fazendo anos, então eu

desejo a minha nora Camila, que Deus abençoe você o seu aniversário gratidão pela

sua vida uma pessoa exfremamente sensível de um grande coração, de grande

capacidade, então que eu posso fazer pedir a Deus pela sua vida para que fe dê

saúde, para que fe dê muito amor que meu filho seja a sua metade aquela que vai

crescer com você, e eu desejo que Deus abençoe a sua vida infinitamente, e eu sou

muito grata a Deus por ter você como nora, então ele deixa que o meu abraço e

minhas bênçãos sobre a sua vida tenha um dia tem uma boa semana para todos

obrígado.” Com a palavra o Vereador OtaWo Luiz Gusso Maioli: "Para falar primeiro

eu quero fazer uma abordagem em cima do que vossa excelência colocou ali no

Tríbuna Livre a respeito da escola Elzita, também fui acionado, tive contato com

algumas pessoas da escola, até porque ali no bairro São Cristóvão é o bairro que eu

que eu nasci e fui criado então conheço mu//o e m/nha família toda estudou ali
naquela escola minha mâe fambém Trabalhou muito tempo ali próximo, é claro que
não é o melhor dos mundos, é muito ruim quando você tem ali os profissionais no

momenfo ocupar esses cargos que esfão disponíveis na escola e é lógico que não é

o cendrío ideal que os professores se debruçam para poder dar as condições

necessánds para que se tenha uma organização dentro da escola, faz falta um

diretor faz falta pedagogo, faz falta coordenador na medida do possível até onde

essa carência existe aí a entrega, ou seja, quero dizer que o serviço público não

fechou, e a gente tem que Primar mesmo eu aqui na minha fala não estou te

acordando abordagem de vereador, esfou va/orizondo abordagem a iniciativa de ^
fazer a cobrança e eu também faço a cobrança mas faz dentro de um

entendimento que o cenário de final de ano às vezes não é o mais favoráveí para

conseguir os profissionais ali, isso é corriqueiro dentro de qualquer escola, o estado

também passa por isso frequentemente faltando profissional mas cobrindo dentro

das condições, é um cenário contemporâneo que acredito que em breve possa

havia se corrigido e eu peço também que faça que a secrefdria Rosemary, e o

prefeito, também faço melhor para tentar mais uma vez cobrir essa essas
deficiências. Em relação a obra da revitalização da Getúlio Vargas, e parte da João

Alves da Mota Júnior, eu acho que a gente tem que parabenizar o prefeito por ter

feito encampar desse projeto, junto aí com recurso do Estado, mas a gente sabe que
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OS esTados só vende se fem confraparfida, e o prefeito D/ego não logrou esforço para

dar essas contrapartidas seja para qualquer obra seja para revitalização lá da Josfé

Fiorotti seja para a revitalização aí muita contento da Getúlio Vargas e João Alves da

Mota Júnior uma é uma via que era muito demandada muita reclamação para os

transeuntes príncipalmente, pessoas que andava de bicicleta, que andavam pelo

acostamento especial, não tinha condições de fazer o trânsito, hoje são aí com

condições muito saf/sfafónds de fazer e obviamente a Estrada de Rodagem que tá

muito, muito adequada com a pintura nova, esses ajustes pontuais o secrefórío da

atento, parabéns para acompanhar o trabalho, mas é importante aí a gente

parabenizar, é fan/o as obras que foram feitas com os recursos do estado, mas de"

novo precisa ter a condição financeira para arcar com as compras partidas, e

bancar, assim como foi as casas populares, voltando da política Municipal de

habitação, que ficou muito esquecida, abandonada, e sofreu muito prejuízo com

medidas equivocadas de desrespeito à lei, e é mais uma obra aí do prefeito, que

atende principalmente aí o bairro São Benedito com essa revitalização, e as pessoas

do centro, as pessoas da cidade que frequentam o Centro para o comércio, é um

cenário de mais visibilidade mais conforto e não é fácil fazer obras, é transtorno, mas

essa obra foi uma obro muito bem sucedida, parabenizo o prefeito Diego e todos os

envolvidos. Ah parabenizo também o Elias Recla por fazer a comemoração à

celebração dos 150 anos da cultura Italiana no Santuário Nossa Senhora da Saúde

essa semana, e todos os envolvidos. Desejo a todos um boa noite e uma boa

Com a palavra o Vereador Jose Fob/o Demunen "Só para concluir o

termino desse trabalho e mais essa palavra direcionada aqui par o meu segurança

Davi Scopel, tá aqui hoje nos prestigiando. Obrigado você fá aqui, você sabe que

você faz parte da minha histónd, então só para dar um boa noite e.que a gente fem

uma semana, uma semana aí abençoada por Deus, que Deus proteja." Com a

palavra o Vereador Vanderie/ Alves da Silva: "Prímeiro cumprimentar as pessoas que

estão ouvidos pela rádio Câmara, manda um abraço para minha filha lá que é nossa

é meu número um, para as pessoas que estão resolvendo assistindo pelo YouTube,

agradecer ao Davi pela presença, Davi Muito obrigado pela sua presença. Senhor

Presidente eu não ia nem usar o meu tempo, mas eu sou obrigado falar viu... estive

final de semana no interior eu andei pelo interior, não sei se vossas excelências

gostam de andar pelo inferior, a estrada do interior ela fá um brinco, inclusive as

pessoas a misto de satisfação e contrariedade, porque a estrada tá muito boa, mas

não chove, e o agricultor precisa de chuva, mas a chuva também ela estraga a

estrada. Olha que situação, a história do cobertor curto, uma coisa faz bem e faz o

mal ao mesmo tempo, então estive no inferior conversando com as pessoas todo

mundo satisfeito com as estradas, mas precisa de chuva, e eu e nós todos aqui

/

semana.
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sabemos que é a chuva estraga a estrada, pensando até em voltar com Jorge e

Maftluzzi e toda vez que ele botava máquina na estrada chovia, aí ia embora do

trabalho, então agora o secrefánd Re/na/do acho que o sanfo é ma/s forfe e não

chove, mas o agricultor não tá muito feliz por falta de chuva, os projetos são muito

bom para o interior, graças a Deus esse problema resolvido, a chuvo tá nos ajudando

vou falar um pouquinho da Getúlio Vargas. A Getúlio Vargas eu acredito que todos

nós vereadores temos requehmento nesse mandato para restauração da Getúlior^^
Vargas, e eu que tô aqui mais tempo, eu já fiz desde 2010,2012,2014... e agora graças

a Deus saiu a revitalização da Gefú//o Vargas, eu ea vereadora Bete fomos primeiro

aí no gabinete do prefeito que a cobrança Nossa Bete é uma conversa um café e a

gente sai de lá às vezes meio chateado, que as coisas não acontecem mas a genfe

fem do prefeito a palavra que aquele aqueles estacionamento ali eles vão voltar, e

a população fique tranquila que aqui7o que nós fínhamos vai voltar, e a gente vai ter

a mesma co/sa, a/ém de ter uma avenida maravilhosa, evidente que tem sempre um

ou outro que não gosto muito, e diz que a faixa tá torta, que o estacionamento tá

ruim, mas isso tudo são coisas que vão ser consertada, nada que não se conserte

amanho, então é importante que nós. Eu também quero dar parabéns a prefeito por

estar encarando esse desafio. Parabéns prefeito, Parabéns pela administração pelo,

essa magnífíco a obra da Avenida Getúlio Vargas, um boa noite a todos e é isso que

eu tinha para dizer senhor presidente." Presidente Breno Lucío Andrade Oliveira: "Para

finalizar os trabalhos aqui, voltando a falar sobre o escola Elzita, e aí eu pego um

gancho sobre o que falei também da Avenida, que toda vez que a gente se

posiciono para falar sobre alguma coisa na Tribuno, ou no pinga fogo, já houve um

diálogo antes da gente tomar uma atitude de vim falar alguma coisa na Tribuna. Por

exemplo quando eu falei do Elzita já tinha feito várias diálogos com a secretaria de

educação, com o secretario né... Na secretaria de educação não com o secretária,

então assim respeito a forma que os vereadores aqui atuam né que buscam ao

retorno para vocês ou para as outras pessoas, mas eu sou um vereador que gosta de

se posicionar, eu sou um vereador que busco o retorno e passo o retorno para o

população se posicionando onde cabe eu dar uma posição que é na Tribuna da

Caso, ou que seja aqui também né na bancada a minha forma de passar o retorno

é essa, respeito é a forma de vossas excelências atuarem, mas a minha forma de

trabalhar é essa e toda vez que a gente se posiciona aqui traz alguma abordagem

sempre alguém falar a gente já foi atrás disso também, mas não se posiciona, não

fala nada, assim aíé fácil falar, que foi atrás que correu, mas ninguém sabe porque

não se posiciona, então assim o minha forma de trabalhar é se posicionando, eu faço

posicionamento seja no Storíes, seja no sfatus é para poder mostrar mesmo que a

gente tá correndo atrás, que a gente tá cobrando e a minha forma de trabalhar, é
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desse jeito e Respeito trabalho de todos. Soore a Avenida a mesma coisa ne foi

falado que a gente já foi atrás, já perguntou, então a mesma coisa eu vim na Tribuna

não foi para criticar, até elogiei o trabalho, que ficou, tá ficando bom, muito bom

não foi concluído ainda, eu acho que a gente tem que se debruçar no nosso papel

de vereador, até que seja entregue a obra que seja entregue com qualidade é o

que a gente merece. E aí é a falta de qualidade às vezes não é culpa do prefeito

não é cuipa do secretário a empresa né que tá terceirizada pelo estado, ou que seja

diretamente pessoas contratada também pelo DER, que vai Executar a obra eles têm

que entregar um serviço de qualidade mesmo que é um recurso Estadual, que é ‘-

municipal, é dinheiro público, e nós temos que cobrara qualidade, tem que entregar

bem esea gente não ficar atento a essa situação, e não cobrar, o que a população

tem cobrado da gente, infelizmente é perigoso eles entregar a obra aí às vezes o

secretário fica sem força para cobrar também sozinho, e os vereadores têm que

encapar isso aí para poder fortalecer a cobrança e mostrar que a execução não

ficou tão legal, mas o asfalto tá maravilhoso, né a ideia da faixa de ciclovia ali os

pedestres poder andar, praticamente ali uma forma que vai melhorar para o

cidadão que tem que trafegados São Benedito para o Centro ou do Centro para o

São Benedito, é mais qualidade, mais segurança para as pessoas daqui a pouco vai

vir a sinalização. E aí a Polícia Militar tem que fazer a paiie dela porque naquela

lateral não vai poder mais estacionar os veículos, e já é o que tá acontecendo né,

tem muitos veículos parando ali ficando estacionado o dia inteiro, atrapalhando e

prejudicando as pessoas que vão passar, mas devido à falta de sinalização também

a polícia não pode fazer a parte dela, mas enfim, a obra está ficando boa

parabenizo também o secretário Bruno, por todo o seu empenho ali de acompanhar

a execução da obra, mais a obra ainda nós temos que lembrar que não foi entregue,

então assim quando fizeram a entrega da obra a gente vè que tá tudo dentro dos

conformes nós vamos se adentrar mais aí o mérito né e valorizar quem deve ser

K

valorizado, mas no momento nós temos que fazer então o nosso papel que é cobrar.

Parabenizara prefeitura municipal traves da secretaria de esporte, por ter dado início

a esse final de semana no campeonato municipal. Espero que seja um campeonato

tranquilo né que realmente seja promovida aí o esporte a cultura do nosso município,

e do mais desejo uma boa semana a todos e não havendo mais nada tratado é

claro encerrada presente sessão convida a Iodos a acessar os nossos canais

redes sociais compartilhar e se inscrever para acompanhar os trabalhos da Câmara

r

nas

y
Municipal de Ibiraçu Desejo a todos um boa noite.” A seguir, não havendo mais
Vereadores para se pronunciarem, o Senhor Presidente declara encerrada a
presente Sessão e, para constar, lavrou-se a presente Ata, que após lida por mim,

., Secretário da Mesa Diretora, vqi por todos assinada

MnmiísME-conforme.
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